
Szeptemberi eseményeink 

 

 Szeptember 13.   TANÉVNYITÓ BULI 

Iskolánk első alkalommal rendezett tanévnyitó bulit a SZMK bevonásával. Erre az alkalomra 

meghívtuk településünk tehetséges fiatal zenészeit, akik egy rövid koncerttel örvendeztették 

meg a gyerekeket. 

A fellépők: KA$H, Crisi X BSM, Ice Boyz nevű zenekar 

            

 Szeptember 16.  DIÁKKÖZGYŰLÉS 

Iskolánk tanulóinak részvételével megtartottuk első diákközgyűlésünket. Meghallgattuk az 

iskola tanulóinak véleményét a tanév programjairól, kiemelt eseményeiről. 

 Szeptember 18.  ŐSZI KERÉKPÁRTÚRA 

Felső tagozatos tanulóink a Tiszaszentimre-Tiszaszőlős (kikötő) kerékpártúrán vettek részt. A 

túra útvonala összesen 25 kilométer volt, erre megfelelő felszerelést az iskola biztosította. Volt, 

aki a saját kerékpárját használta, de többen igényelték az iskola kerékpárparkjában lévő 

bicikliket. Tiszaszőlősön megcsodálhatták a Tisza folyót és aztán a kikötői légkört magukba 

szippantva térhettek vissza kedves iskolánkba, Tiszaszentimrére.  

 



 Szeptember 23.  AUTÓMENTES NAP 

Ezen a napon iskolánk tanulóinak és dolgozóinak nagy része kerékpárral vagy gyalogosan 

érkezett az intézménybe. Az iskola udvarán felállított KRESZ pályán tanulóink kipróbálhatták 

kerékpáron és rolleren mennyire ügyesek, természetesen a közlekedési szabályokat betartva. 

   

 

 Szeptember 26.  MIHÁLY NAP 

Ezen a napon felelevenítettük a Mihály-napi hagyományokat a 4. és 5. osztály műsorával, 

majd közös táncházat rendeztünk az iskola udvarán. A jeles napon az ovisokat is velünk 

tartottak, ők is részt vettek ezen a vidám programunkon. 

 

 



 

 Szeptember 27.  MAGYAR DIÁKSPORT NAPJA 

Mint ahogyan a tavalyi tanévben, idén is megtartotta iskolánk a Magyar Diáksport Napot. Ezt 

a fergeteges programsorozatot, az MDSZ hivatalos facebook oldalán közvetített bemelegítő 

torna nyitotta. Ezután közösen, iskolánk tanulói levonultak a sportpályára, ahol csapatokra 

bontva mérhették össze tudásukat egy előre felállított akadálypályán. Az akadálypályán 

különböző gyorsasági, ügyességi, koordinációs feladatokat kellett végrehajtani. Ezt tanulóink a 

lehető legjobb tudásuk szerint végezték el. Szívmelengető érzés volt megtapasztalni, hogy a 

versengés során, milyen összetartóerőt képezett a sport. A csapatok egymást kedves szóval 

bíztatták, tapssal támogatták, mely tökéletes hangulatot teremtett. Miután véget ért a verseny, a 

hagyománynak megfelelően lefutották tanulóink a 2024 métert. 

 

   

 

 



 Szeptember 30.  MAGYAR NÉPMESE NAPJA 

Hagyományainkhoz híven minden évben megtartjuk a magyar népmese napját. Idén 

szeptember 30-a egy hétfői napra esett, így mi is ezen a napon tartottuk meg a népmeséhez 

kapcsolódó programjainkat. 

A nap folyamán minden szünetben választhattak a gyerekek, hogy egy-egy népmese 

felolvasását szeretnék meghallgatni, vagy beülnek a harmadikos osztályterembe, ahol magyar 

népmeséket nézhettek meg. Tanulóink nagyon aktívak voltak a szünetekben, így jelentős 

létszámmal vettek részt mind a két programon. 

 A délután folyamán az alsós tanulókból, illetve a felsős tanulókból állítottunk össze 

vegyes csapatokat, mesevetélkedőn vettek részt a gyerekek. 

 A falu egyes pontjain pedig meseablakokat helyeztünk ki, amelyeket megkereshettek, 

és az előre elkészített menetlevélbe kellett beírniuk, hogy melyik népmesére ismernek rá, annak 

elolvasása után. 

 A jó hangulat ezen a napon sem hiányzott iskolánk falai közül. 

 

Tiszaszentimre, 2024. szeptember 30. 

 

 

Tóthné Vizi Krisztina 

igazgató 

 

 

 

 

 

 


